

**«УТВЕРЖДАЮ»**

Президент  
региональной  
общественной  
организации «Федерация  
регби Калужской  
области»  
**М.П.**  
М.П.  
Ф.И.О.  
**Липатов**  
Калужской  
области»  
ОГРН 1114000001752  
РОССИЯ  
КАЛУЖСКАЯ ОБЛАСТЬ

**«УТВЕРЖДАЮ»**

И.о. министра спорта  
Калужской области



**Ю. Н. Соколов**

## **ПОРЯДОК ПРОВЕДЕНИЯ** **чемпионата Калужской области по регби**

### **1. Цели**

Чемпионат Калужской области по регби (далее - соревнования) проводится в целях:

- развития и популяризации «Регби-7» как вида спорта в Калужской области;
- привлечения молодёжи к активному образу жизни и занятию «Регби-7»;
- повышения спортивного мастерства занимающихся регбистов в Калужской области, выявления перспективных спортивных команд;
- определения сильнейшей команды Калужской области по «Регби-7»;
- повышения уровня массовости занимающихся регби в Калужской области.

### **2. Место и срок проведения соревнований**

Соревнования проводятся 22 октября 2016 года, по адресу: Калужская область, г. Малоярославец, ул. Гагарина д.2.

### **3. Организаторы соревнований**

Организаторами соревнований являются министерство спорта Калужской области и региональная общественная организация «Федерация регби Калужской области».

Общее руководство подготовкой и проведением соревнований осуществляют министерство спорта Калужской области, региональная общественная организация «Федерация регби Калужской области» и ГАУ КО «ЦСП «Анненки».

Непосредственное проведение соревнований возлагается на региональную общественную организацию «Федерация регби Калужской области» и ГАУ КО «ЦСП «Анненки», которые утверждают главную судейскую коллегию соревнований (далее – ГСК).

### **4. Программа соревнований**

**22.10.2016.**

12.00-13.00 – приезд команд. Заседание ГСК.

13.00-13.15 – Открытие соревнований.

13.15-16.00 – Отборочные игры.

16.00-16.30 – Финальные игры.

16.30 – Награждение победителей. Закрытие соревнований. Отъезд участников.

### **5. Определение победителей**

Соревнования проводятся в два этапа. Обратные замены не допускаются, за исключением замен «по крови». Игры состоят из двух таймов по 7 минут. Перерыв между таймами – 3 минуты.

На первом этапе команды играют в один круг.

Очерёдность игр определяется жеребьёвкой непосредственно перед началом соревнований.

За победу начисляется 2 очка. Поражение – 0 очков.

Бонусные очки не предусмотрены.

Итоговые места определяются в зависимости от набранных очков. Первое место занимает команда, набравшая большее количество очков.

При равенстве очков места распределяются по результатам личных встреч.

В случае равенства личных встреч учитывается разница набранных игровых очков в личной встрече.

В случае равенства игровых очков в личных встречах места команд определяются по результатам серии из 3-х ударов по воротам с отскока («дроп-гол») с линии 22 м, выполняемых 3-мя разными игроками каждой команды. Если результаты 3-х ударов окажутся равными, игроки продолжают выполнять по 1-му удару до разницы в результате.

На втором этапе команды, занявшие 1-е и 2-е места, разыгрывают финал, состоящий из 2-х таймов по 10 минут, с перерывом между таймами 3 минуты.

В случае, если основное время финального матча завершится вничью, назначается дополнительный тайм без ограничения по времени. Команда, которая первой совершила результативное действие, объявляется победителем матча, а матч заканчивается.

В случае неявки или опоздания команды на игру, ей засчитывается поражение со счетом 0:6, и очки не начисляются.

В случае, если матч по каким либо причинам, не был доигран до конца, то принимаются следующие решения:

- если матч был остановлен в перерыве между таймами или во втором тайме, то результат матча на момент остановки остается в силе;
- если в момент остановки матча счет был ничейным, или матч оставлен в первом тайме, то победитель матча определяется жеребьевкой между представителями команд. Жеребьевку проводит главный судья.

Если команда по каким-либо причинам исключается из соревнования, то все результаты матчей с ее участием аннулируются и при распределении мест не учитываются.

## **6. Награждение**

Команда победитель награждается кубком и дипломом за спортивные достижения, игроки команды награждаются медалями.

Команды призеры награждаются дипломом, игроки команды медалями.

## **7. Финансирование**

Все расходы по командированию участников соревнований (страхование, проезд до места проведения и обратно, питание, проживание, суточные) несут командинирующие организации.

Расходы по проведению соревнований (медицинское сопровождение, награждение) осуществляются за счет средств, предусмотренных Законом Калужской области от 18.12.2015 № 36-ОЗ «Об областном бюджете на 2016 год» (в ред. Закона Калужской области от 29.08.2016 № 109 – ОЗ) по министерству спорта Калужской области на реализацию пункта 1 раздела 5 подпрограммы 1 «Развитие физической культуры, массового спорта и спорта высших достижений» государственной программы Калужской области «Развитие физической культуры и спорта в Калужской области», утвержденной постановлением Правительства Калужской области от 30.12.2013 № 752.

Дополнительные расходы, связанные с организацией и проведением соревнований осуществляются из других источников, не запрещенных законодательством Российской Федерации.

### **8. Заявки**

Заявка команды установленного образца в печатном и электронном виде, на участие в соревнованиях, предоставляются в региональную общественную организацию «Федерация регби Калужской области», по электронной почте: dimon-151@yandex.ru до 10 октября 2016 года.

Состав делегации, заявляемой на соревнования – 15 человек (12 спортсменов и 3 специалиста).

Допуск команд к соревнованиям осуществляется главным судьёй на месте проведения соревнований, при выполнении требований настоящего порядка проведения и предоставлению следующих документов:

- поименная заявка команды;
- протокол команды;
- копии страховых медицинских полисов Обязательного Медицинского Страхования (ОМС) – для игроков;
- паспорта гражданина Российской Федерации;
- согласие на обработку персональных данных.

Участник не прошедший мандатную комиссию не допускается к соревнованиям.

До начала соревнования главный судья обязан проверить наличие на стадионе скорой медицинской помощи, ознакомиться с организацией системы безопасности судей, команд и зрителей. В случае отклонения от требований «Правил игры союза регби» и настоящего порядка проведения отметить эти отклонения в своем рапорте и сообщить в региональную общественную организацию «Федерация регби Калужской области» и принять, совместно с организаторами соревнования меры по их устранению.

Всю работу, связанную с оформлением документов, информированию региональной общественной организации «Федерация регби Калужской области» о результатах соревнования, поданных протестах и т.д. - проводит главный судья.

В случае подачи одной из команд протеста главный судья до начала следующей игры обязан принять решение по существу поданного протеста.

Просьбы команд о замене судей, назначенных на матчи, не принимаются и не рассматриваются.

В случае неявки или опоздания на соревнования, назначенного главного судьи, проводящая организация ставит об этом в известность региональную общественную организацию «Федерация регби Калужской области», которая имеет право назначить другого главного судью.

### **9. Безопасность**

Ответственность за обеспечение безопасности места при проведении официальных спортивных соревнований возлагается на региональную общественную организацию «Федерация регби Калужской области».

**Данный порядок проведения является официальным вызовом на соревнования.**